Cwiczenie 4.
Firma ,Nowak — Trans” otrzymata zlecenie na przew6z sprzetu RTV do sklepu MEDIAM. Dokonaj formowania fadunku i dobierz naczepg o najwigkszym wspt-
aynniku wypehnienia.

Parametry fadunku: 1140 x 500 x 1 150 mm (dk. szer. x wys.) Uwagi:

Liczba: 56 szt. kartonéw, 1 karton — 1 szt. sprzetu Pietrzenie kartondw do 2 warstw.
Masa 1 pjt 68 kg Palet nie wolno pietrzyC.
Wymiary palety: 1200 x 1 000 x 144 mm (dt. x szer. x wys.)

Baza transportowa Nowak-Trans

1 4200x2000x2 000 2
2 5200x2000x 2 500 7
3 8500x2460x2700 15
4 13060 x 2 460 x 2 500 20
5 13600x2460x2700 24

Liczba kartonow w 1 warstwie

Liczba kartondw na palecie

Liczba potrzebnych palet —

Wysokos¢ 1 pjt [m]

Objetod¢ 1 szt. palety [m*]

Obijetos¢ 1 szt. kartonu [m?]

Objetos¢ 1 pjt [m?]

Objetos¢ fadunku w naczepie [m?]

Masa catego tadunku [t]

Wymiary rozmieszczonego tadunku
(wedtug szkicu) [mm]

Numer wybranej naczepy

Objetos¢ wybranej naczepy [m?]

Wspétczynnik objetosciowego
wypetnienia nazepy w %

Szkic rozmieszczonego fadunku w naczepie

widok z gon




widok z boku




Cwiczenie 6.
Uformuj podany tadunek w kontenerach i wybierz kontener o najmisiejszym wspdtczynniku sztauerskim fadunku.

Dane fadunku
Liczba palet: 86 pit.
Wymiary 1 pjt: 1200 x 800 x 1 000 mm (dt. x szer. x wys.)
Masa 1 pjt: 230 kg
Wiory na obliczenie straty sztauerskiej i wspétczynnika stauerskiego
; sz___V—Nxv S;=X*—x(1+s)
v M,

gdzie:

s - strata sztauerska fadunku

V- pojemnos¢ fadunkowa jednego kontenera [m?]
N - liczba fadunkéw w jednym kontenerze [szt.]

v - objetoé¢ jednostkowa tadunku (1 pjt) [m?]

gdzie:

St — wspbtaynnik sztauerski fadunku [m3/]
Vi - objetosc tadunku [m?]

M: - masa brutto fadunku [t]

s —strata sztauerska

Rodzaje i parametry konteneréw

zewnetrzne [mm]
dhugos¢ szerokos¢ wysokos¢
Kontener 12032 2352 2395
40DV w drzwiach[mm] e e
szerokos¢ wysokos¢
2340 2292
zewnetrzne [mm]
dugos¢ szeroko$¢ wysokos¢
Kontener 12032 2350 2700
40’ HIGH CUBE w drzwiach [mm] . 763
szerokos¢ wysokos¢
2340 2597




Roztozenie palet w kontenerze 40° w 1 warstwie )
Max. liczba pjt w jednej warstwie
Max. liczba pjt w kontenerze :
Liczha potrzebnych konteneréw /;
Liczba pjtw 1 kontenerze
przy réwnomiernym roztoieniu .
Wspétaynnik wypetnienia
przestrzeni fadunkowej kontenera®
Wspétczynnik wykorzystania
fadownosd kontenera*
Strata sztauerska tadunku®
Wspétaynnik sztauerski fadunku*
Wybrany kontener

*do dwdch miejsc po przecinku

.



